



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OBRAMBO

DIREKTORAT ZA LOGISTIKO

Sektor za nabavo

Vojkova cesta 59, 1000 Ljubljana

T: 01 230 52 25

F: 01 471 29 78

E: glavna.pisarna@mors.si

www.mors.si

VSI ZAINTERESIRANI PONUDNIKI

Številka: 430-394/2022-10

Datum: 07. 10. 2022

Zadeva: Odgovori na vprašanja potencialnih ponudnikov

Zveza: MORS 350/2022 – JNNV; olja, maziva in tehnične tekočine

Naročnik v zvezi z objavo javnega naročila nižje vrednosti MORS 350/2022-JNNV, olja, maziva in tehnične tekočine, ki je bil z dne 29. 9. 2022 objavljen na internetni strani GOV.SI, posreduje odgovore na vprašanja potencialnih ponudnikov, ki jih je prejel v skladu s tč 9. Povabila k oddaji ponudbe.

Vprašanje 1

Za omenjene količine in artikle me zanima ali vas interesira samo cena na enoto artikla ali tudi dobavljivost blaga. V današnjih razmerah so nekateri artikli zelo težko dobavljivi ali pa sploh niso dobavljivi. Zato menim, da artikli ki so na zalogi in so takoj dobavljivi imajo večjo vrednost kot tisti, ki jih bo dobavitelj dobavljal 2 meseca ali več.

Odgovor 1

Naročnik meril za izbor najugodnejšega ponudnika, ki je ob izpolnjevanju vseh zahtev naročnika, najnižja skupna ponudbena vrednost v EUR z DDV po posameznih pozicijah javnega naročila ne bo spreminjal. Rok dobave blaga je najkasneje v roku 30 koledarskih dni od dneva podpisa pogodbe s strani obeh pogodbenih strank. Naročnik dopušča možnost sukcesivnih dobav blaga, vendar za celotno količino za posamezno pozicijo.

Vprašanje 2

POSTAVKA 5. 5 Mast litijeva z EP aditivi NLGI-2; viskoznost baznega olja pri 40°C: 220 - 250 cSt; temperaturno območje uporabe: -20°C do +130°C----ali lahko ponudimo viskoznost baznega olja pri 40 stopinj C 20cST, ter temperaturno območje delovanja -30 do +120?

Odgovor 2

Ne.

Vprašanje 3

POSTAVKA. 8 Olje za menjalnik in diferencial SAE 80W-90; API GL-5; MB 235.0; MIL-L-2105--
-ali za to postavko lahko ponudimo olje z specifikacijo API: GL-5, ZF TE-ML 07A, 08

Odgovor 3

Ne.

Vprašanje 4

POSTAVKA 12 Olje za menjalnik osebnega vozila, SAE 75W-80; API GL-5; MIL-L-2105 D---ali lahko ponudimo olje s specifikacijo API: GL-5 za uporabo Renault, Peugeot, Citroen.

Odgovor 4

Predpisan je SAE 75W-80.

Vprašanje 5

POSTAVKA 15 Olje hidravlično, HVI 68; indeks viskoznosti >150---ali lahko ponudimo indeks viskoznosti 145 ter seveda ISO HV ter DIN 51524/3

Odgovor 5

Ne, olje se uporablja za osem kolesnike Patria.

Vprašanje 6

POSTAVKA 27 Olje motorno za velike obremenitve dieselskih motorjev, SAE 15W-40; API: CJ-4; CI-4+; ACEA E7/E9; MB 228.31; MAN M3275; MAN M3575; MTU TYPE 2.1; CAT EFC 2, EFC 3; VOLVO VDS 4.5 -----Ali lahko ponudimo motorno olje brez ene specifikacije MAN 3275 (gre za specifikacijo ki je namenjena motorjem brez filtra trdih delcev).

Odgovor 6

Da.

Vprašanje 7

POSTAVKA 22 Motorno olje za vozila Renault z bencinskim motorjem brez turbo polnilnika SAE 10w-40; API SN/CF; ACEA A3/B4; RN 0700; MB 229.1 Ali lahko za to motorno olje ponudimo specifikacijo MB 229.3, ki je dejansko nadgradnja in izboljšana verzija specifikacije 229.1?

Odgovor 7

Da.

Vprašanje 8

POSTAVKA 33 Sredstvo za hladilne sisteme motorjev iz aluminija, litega železa in lahkih zlitin, etilen glikolni antifriz, -40 °C, moder, koncentrat, SAE J1034, MB 325.0; MAN 324 tip NF. Ali lahko ponudimo 20l embalažo, ki je na zalogi?

Odgovor 8

Ne.

Vprašanje 9

Za postavko 15 - Olje hidravlično - prosim za vašo potrditev ali gre pri tej poziciji JR za hidravlično olje s standardom DIN 51524 part 3 HVLP, viskoznosti 68.

Odgovor 9

Da.

S spoštovanjem,

Marjetka Kordiš
sekretarka
vodja sektorja

Poslano:

- spletna stran GOV.SI,
- po elektronski pošti ponudnikom, ki so posredovali vprašanja.